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'EOTW f, g ouvapTnoeI§ PE f(x) = ln( x) Kal g(x) = x3 +2e* -5

A) Na deitete 0TI TO NeEdio opiopoU TG auvapTnong f €ival To (—1,1).

B) Na anodei&eTe OTI n ouvapTtnon f €ival 1 — 1 kai va BpeiTe TNV avtioTpoen
™C.

N Na anodei€eTe OTI N oUVAPTNON g €ival yvnoiwg JovoTovn.

A) Na Bpeite To Nedio OpIOHOU TNG g © f Kal va B€ieTe 0TI N g o f €ival
QvTIOTPEWIMN.

Anavrnon:

A) Na va opiCeTai n f npenel 1 — x # 0 Kkal g > 0. Iooduvapa

x#1ka(1+x)(1—x)>0

O nivakag NpoonoU Tou YIVOPEVoU (1 + x)(1 — x) Exel we eENG:

—00 -1 1 +o0
1+x — + +
1—x — - +
1+x)(1—x) — + —

Apa Dy = (—1,1).
B) EOT® x3,x, € (—=1,1) PE f(x1) = f(x2).

‘Exoupe diadoxIka:
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f) = fxz) =

1+x1 1+X2 n 1-1
In = In -
1—x; 1—x,
1+x; 1+x,
= =3
1—x; 1-—x

QI+x)A-x)=0A+x)1-x) =
/1/+x1—x2—x/x2 =/1/+x2—x1—x;/,€2 =
2x1 = 2xy >
X] = Xy
Apa n f eival 1-1 kal guvenwg avTIoTPEWIKN.

Ma va Bpouye Tnv avTioTpopn BETOUNE vy = f(x) Kal AUVOUNE WG Npog x.

‘Exoupe diadoxIka:
y=fx)e
- (1+x>@
y=mn 1—x
1+x
Y =
e 1_x®

e’l-x)=14+x &
e¥—ex=14+x &
A+e)x=¢eV-1 o

e —1
X =
eY+1

Ma kabe y € R 1oxUEel OTI eej—: € (—1,1), apa 1o nedio opiopoU TNG £~ 1 eival

TO R.
Onote f~(y) = eej: yla kabe y € R. IoodUvapa
=21 LeR
fr@ = ex+1’ x '

MNgx)=x*+2e*-5 D;=R
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‘EOTw x1,x, €ER PE x; < X3y

‘EXOUME x; < x, = x3 < x5 (1) ka1 x; < x, = e*1 < e*2 (2).
MpooBéToupe kaTa peAn Tic (1) kai (2) kal NaipvoupE:
X3 +e¥1<x;+e¥r
X2 +er—5<xi+e¥2—5>
9(x1) < g(x2)

Apa n g €ival yvnoiwg au&ouoa oTto R.

A) D,.; ={x € R|x € Dy katf(x) € Dy} =

Dy

of = {x €ER|x € (—1,1) kat In (i—i) € ]R} >
Dgof = (_1,1)
EOTW x4,x, € (=1,1) HE g o f(x1) = g ° f(x2).
H g eival yvnoiwg al&ouoa oto R, apa kai 1-1.
OnOTE EXOULE:
gi1-1 f1-1
gofx)) =geof(x)= f(x)) =f(x) = x1 =x,

Apan g o f €ival 1-1 oTo Nedio opIGHOU TNG KAl GUVENWG AVTIGTPEWIHN.



